

15年前,重庆武隆女干部19岁就当上了副乡长

针对质疑官方回应:简历属实

中专毕业,参加工作一年就能当副乡长
命真好啊!

李泞玉简历

李泞玉生于1979年8月10日,重庆市武隆县巷口镇人,1997年8月参加工作,1998年10月任重庆市武隆县龙坝乡副乡长,1999年11月22日加入中国共产党。2012年3月任武隆县副县长,分管国土房管、城乡建设、规划、市政园林、交通、地质灾害防治、地震、高速公路建设协调工作。

近日,有关“重庆武隆县女干部19岁当副乡长”一事引发网友热议。据重庆市武隆县人民政府网站的相关信息显示,该县女副县长李泞玉18岁中专毕业,19岁就当上副乡长。针对此事,记者分别联系重庆市武隆县人民政府应急办、县委宣传部、武隆县网站技术中心、县委组织部、县长公开电话以及相关人士,但均无明确回应。

近日,重庆市武隆县委组织部回应称,李泞玉同志简历属实。面对网友“升得太快”的质疑,县委组织部表示,李泞玉同志提拔担任副乡长,当时在边远地区属正常现象。

1998年,经重庆市政府批准后,武隆县进行乡镇体制调整,全县37个乡镇撤分到46个乡镇,全县新设9个乡镇,急需配备领导干部,

按领导班子结构要求,每个乡镇领导班子原则上都要配备1名年轻干部和1名女干部,所以当时一批优秀的年轻干部被提拔到领导岗位,李泞玉同志是其中的一名。

《党政领导干部选拔任用工作暂行条例》1995年2月印发,《党政领导干部选拔任用工作条例》2002年7月印发,《暂行条例》和《条例》规范和适用的都是县级以上领导干部,《暂行条例》和《条例》明确:“选拔任用乡(镇、街道)的党政领导干部,由省、自治区、直辖市党委根据本条例制定相应的实施办法。”《重庆市乡、镇党政领导干部选拔任用工作暂行办法》是1999年6月出台的,1999年6月前,乡镇领导干部选拔任用没有明确和具体的资格条件规定。所以,不能简单地用现行的标准去衡量和看待这件事。

中新

湖南娄底房产局长自己给自己放假10天

结果很悲催,被免职了

2月16日下午,湖南省娄底市网友“伯乐不常有”在湖南某网站娄底论坛发帖称,他在新年上班第一天前往娄底市房产管理局办相关证明,却在该局吃了个“闭门羹”,更爆料“娄底市房地产管理局于农历12月27日放假,正月初八正式上班”,一时间引起广泛关注。

记者从娄底市房产局获得最新消息,该局局长彭逢林已被免职。

记者昨日致电娄底市房产局,该局相关负责人告诉记者,当天上午的娄底市委常委会会议已通过初步意见,决定免去娄底市房产局局长彭逢林的职务。

中新

强奸女下属,私分国有资产
东莞一交通局长获刑18年

近日,东莞虎门交通分局原局长黄平一审被以犯贪污罪、受贿罪、私分国有资产罪、强奸罪,数罪并罚,判处有期徒刑十八年,其他几名涉案官员也被处不等有期徒刑。

该案是东莞市第一人民法院受理被告人人数最多、涉及范围最广、涉案数额最大的职务犯罪案件。被告人包括东莞市虎门交通分局原局长黄平、大岭山交通分局原局长尹某华、黄江交通分局原副局长韩某平、谢岗交通分局原副局长黄某等9人。

9名官员的落马,都因一宗强奸案而起。2010年3月至2011年4月,时任虎门交通分局局长的黄平,涉嫌强奸一名女下属,该名女下属结婚七年一直没有怀孕,其丈夫却突然发现妻子已怀孕7个月。事发后,黄平贪污受贿、私设“小金库”私分国有资产等一系列案件被查出,韩某平、邓某峰等人也一同涉案。

据《新快报》

西安公安局户政处副处长坠楼身亡

据传与房姐有关,官方出面否认

据陕西省西安市公安局官方微博消息,2013年2月17日上午,西安市公安局治安管理局户政与基层基础工作处副处长何胜利从自己五楼办公室窗户坠楼身亡。

“户政管理处副处长跳楼”,让不少网友联想到前不久陕西的“房姐”事件,网友纷纷猜测,这名副处长是因为“房姐”被爆有4个户口,面对不了压力才选择了跳楼。而据西安莲湖分局政工科宣传干事曹警官称,该处长患抑郁症已多年,坠楼一事与其工作职务没有任何关系,希望网友请勿误传。

据何胜利家人和同事反映,其本人精神状态不佳,长期失眠,近年来在服用阿普唑仑片、乌灵胶囊等药物治疗。此事正在进一步调查中。

中新

专治皮肤病

我院老中医皮肤病专家组有把握一疗程治愈各种顽癣、神经性皮炎、湿疹、寻麻疹、扁平疣、疥疮、青春痘、手足癣、毛囊炎、带状疱疹、掌跖脓包病、皮肤淀粉样变、结节性痒疹、结节性红斑、皮肤瘙痒等各种顽固性皮肤病。一次不愈下次免费治疗。

地址:郑州市桐柏北路与西路路交叉口东北角即到
咨询电话:0371-86661088



近日,一条“上海浦东新区副区长陆鸣拥有2600平方米豪宅”的消息引起热议。记者实地考察发现,一支工程队正拆除“陆鸣豪宅”的围墙及周边设施。上海女子顾倩瑛称,她于1月13日申请政府信息公开,请求公开陆鸣房产建房批地手续等信息,但在法定期限内未获回复。

上海一区委书记建四亩地豪宅
一边说是自家的宅基地
一边请人拆除别墅围墙

陆书记 你不心虚你拆围墙干啥?

暴力拆迁受害人举报副区长

谁请的施工队拆围墙?

2月14日,网友“梅鹤楼主”发微博称:“上海浦东新区的一个区委书记竟然住2600平方米的别墅!这条鱼曝光了,摊上大事了,求辟谣!”该微博被转发超两万次,评论近5000条。

这条微博实际上是转发的一个网帖,该网帖称:“上海市浦东新区区委书记陆鸣不知用什么手段,在崇明县向化镇阜康村获得一块集体土地,建了1座豪华别墅,占地4亩许。”“2013年1月13日,暴力拆迁受害人顾倩瑛向崇明县向化镇土管所申请政府信息公开,请求公开该别墅建房批地手续等政府信息。”网帖还附上了一张别墅的照片,其中注明地址在崇明县向化镇阜康村801号,住房面积为2600平方米,围墙占地4亩左右。不过,目前这条微博已被删除。

公开资料显示,陆鸣生于1958年7月,历任上海市崇明县副县长、县政法委副书记,南汇区区委常委、副区长、区政府党组成员,现任浦东新区区委委员、副区长。

2月15日23时57分,上海市纠正行业不正之风办公室实名认证官方微博“风清气正”发微博表示,“已关注到网信所述浦东新区一干部有关情况,有关部门此前也已在进行了解核实”。

2月17日凌晨1时3分,“风清气正”再次发布微博称:“关于近日网信所述浦东新区一干部‘2600平方米豪宅’一事,经有关部门实地初步核实,其家庭在自家宅基地上的所建房屋,主楼建筑面积为246.88平方米,辅助平房建筑面积为63.04平方米;目前,建在该房屋及承包地外围的围墙已经拆除。其他有关情况仍在继续核实中。”

昨日上午,记者驱车来到崇明县向化镇阜康村,很容易就找到了网帖中所称“陆鸣的豪宅”。一支工程队正在现场作业,有一辆吊车、一辆铲车和一辆卡车,约20余名工人,主要是拆除约半米高的围墙。一名工人告诉记者,他们是昨天过来拆墙的。当记者询问是否是这家住户请他们来拆除的,这名工人予以否认,对于究竟是谁请他们来拆除围墙的,则三缄其口。

记者注意到,这栋三层小楼(第三层为阁楼)和网帖中图片一致,旁边有一栋简易平房。根据实地步测,主楼占地面积在100~120平方米,按照上下两层加一层阁楼计算,应与上海市纠风办公布的“246.88平方米的建筑面积”大致相同,而由围墙围起的全部面积大约2500平方米。根据阜康村村干部的介绍,包括房子、院子在内,共有3.75亩左右(2500平方米)。

当天下午,记者联系上网帖中提到的“暴力拆迁受害人顾倩瑛”。顾倩瑛说,1月13日,她向崇明县向化镇土管所申请政府信息公开,请求公开该别墅建房批地手续、陆鸣是农村户口还是城镇户口等政府信息,但该局在法定期限内未予回复。

此前,陆鸣的妹妹在接受媒体采访时表示,这块地和房子是她两个哥哥和父母共有,手续齐全,“大哥陆鸣是个好官,经得起查”。但当地村民反映,陆鸣的父亲原在供销社工作,妻子也是公务员,都不可能是农村户口,陆鸣的弟弟几年前去世了,只有她的母亲可能还是农村户口。而阜康村的几名村干部则表示,陆鸣的母亲拥有农村户口,可以用宅基地建房,而且当时建造房屋也有合法的手续和文件,不过他们并未出示相关文件。

据《中国青年报》